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Geradentrio 1

Geraden 3D
3 1 2 g | 1 1
g= 2 +r -1 h:= 0 +5- 1 k:= -3 . o 1
=1 1 3 =l 0 2

3
hjs=-1 > |_ k=2 » | | dies ist der Schnittpunkt von h und k.

4 4

Ersichtlich sind g und h parallel, denn —-vg=vh, da es auRderdemkeinen gemeinsamen
Punkt gibt, sind sie parallel und getrennt liegend (echt parallel).

g und k sind nicht parallel: 1-/~1 und -1-/=1 ist nicht gleichzeitig erftllbar.

Da sie aulRerdem keinen gemeinsamen Punkt haben, sind sie windschief.

solve(g=h,{r,s}:| > false solve(g=k,{r,3}) > false so]ve(hzk,{ t,s}) » s="1 and =2
1
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Geradentrio 2

Geraden 3D
1 6 3 =1 3 |
g= 2 +r -2 h:= 0 +5- -1 k:= ;. cn G 1
=1 4 3 2 3 -

solve(g=h,{r,s}j > rzé and s="1 solve(g=k,{r,r}) » false solve(h=k,{ z,s}) > false

1 |2 . I .
glr=— 11| hjs=1>|;| diesistder Schnittpunktvon g und h.
2
1 1

Ersichtlich sind k und h parallel, denn —-vk=vh, da es auRerdem keinen gemeinsamen
Punkt gibt, sind sie parallel und getrennt liegend (echt parallel).

g und k sind nicht parallel: 6: /=1 und —2-/=1 st nicht gleichzeitig erfullbar.
Da sie aul3erdem keinen gemeinsamen Punkt haben, sind sie windschief.
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Geradenquartett 3

Geraden 3D
1 2 3 g | 3 1 1 B
g= 2 £ 2 a -2 h:= 0 . P -1 k:= ;. B 1 d= -9 ¥ Ad 4
~X - 3 g | 3 2 1 -+
1 3
solve(g=h,{r,s}j » r=1 and s=0 so]ve(g=k,{r,t}j » r=— and I=—
+ 2
{e2-2)
solve(h=k,{r,s}) > false solve(h=d,t,s) E = and s=c2
-
3 3 1 2 - 2 1
gr=1">g| his=0"*|g| glr=—"|3| Ki=—"|3 solve|| 5 [=h,s| » s=2
-+ = 2 Rt
3 3 ) 9 1
10 L
dies sind der Schnittpunkt von g und h und der Schnittpunktvon g und k. h und k sind nicht parallel:
—1-/~1 und —1-/=2 ist nicht gleichzeitigerfillbar.Dasie auRerdem keinen gemeinsamen Punkt
haben, sind sie windschief. h und d sind parallelund zusammenfallend, denn s ist frei wahlbar, t
folgt dann. Alternativist mit s=2 ad auf der Geraden h.
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